

28枚金牌 青岛后浪逐波展风采

第25届省运会游泳比赛落幕 青岛代表团目前以267枚金牌居首位

本报9月4日讯 9月4日下午,第25届省运会游泳比赛全部结束,青岛代表团以28枚金牌23枚银牌和16枚铜牌的骄人成绩,在16个参赛城市中稳坐“头把交椅”,同时也助力青岛代表团在省运会金牌榜上扩大了优势,以267枚金牌居首位,济南代表团以248枚金牌排第二。

此次游泳项目中,青岛小将们摘金夺银,展现巨大潜力,在多项赛事中表现瞩目。在男子甲B组400米自由泳的决赛中,小将张展硕以绝对优势为青岛队拿下游泳项目的首枚金牌。在男子乙A组蛙泳全能和100米蛙泳比赛中,青岛选手王骏腾连夺两枚金牌,并与队友配合取得接力铜牌。在甲A组男子200米蛙泳比赛中,侯昊天以绝对优势从开局就保持领先,最终以领先第二名12秒的成绩为青岛队斩获一枚金牌。上届省运会的“四金王”宋远祥实力依旧,为青岛队夺得两金。女子项目中,柳茹涵以2552分的高分折桂女子乙C组蛙泳全能决赛。泳池姐妹花曲佳宁、曲梦凝也格外瞩目:姐姐曲佳宁斩获一金一银,



青岛选手刘培鑫一马当先。王雷 摄

妹妹曲梦凝在甲B组女子200米蛙泳比赛中以领先第二名9秒的实力摘得一金。

最后一个单项男子甲A组1500米自由泳决赛中,青岛选手刘培鑫一马当先,以15分28秒30的成绩率先触线,足足领先第二名的潍坊选手半分钟。赛后采访中,刘

培鑫表示发挥得“还算可以”,主要得力于教练的精心指导和栽培。这个6岁起就泡在泳池的男孩,寒来暑往训练10年有余,他认为游泳给自己最大的收获是坚韧不拔的精神、遇到挫折和磨难从容面对的心态。

“应该说比赛基本符合我们的预期,中间虽然出现了一点小插曲,但很快就处理好了。”教练员王栋认为,此次比赛一方面目的是练兵,检验训练成果,更重要的是为山东省、为国家挑选后备人才。

市羽毛球游泳运动管理中心训练竞赛部部长孙宗超介绍,此次青岛共派出了107名运动员参赛,圆满完成了赛前既定目标。他说:“省运会备战期间经历了两波疫情,整个训练周期受到很大的影响,十分感谢青岛市体育局各个方面能够提前精准预判疫情防控情况,帮助协调场地以及训练物资等等各种后勤保障。复训之后教练员们为了制定备战计划和跟进训练也是不眠不休,这个成绩的取得也是教练员运筹帷幄和运动员顽强拼搏共同努力的结果,这是对他们四年付出最好的回报。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

周末志愿者行动进社区 凝聚创城青春力量

本报9月4日讯 为传承和发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,深入推进全国文明典范城市建设,日前,共青团青岛市委、青岛市青年志愿者协会开展周末青年志愿行动,充分利用周末时间组织青年志愿者开展卫生清理、疫情防控、公益宣传、文明行为引导等形式多样的志愿服务活动,吸引凝聚青年志愿者参与全国文明典范城市建设中。

3日,团市委、市青年志愿者协会、中铁建工第二建设有限公司共同开展了“喜迎二十大 志愿服务暖万家”活动。来自中铁建工第二建设有限公司的500余名“筑梦”志愿服务队员对项目周边社区卫生进行了大清

扫,助力社区做好疫情防控,积极营造创城浓厚氛围,为青岛市创建文明典范城市贡献青春力量。

在市北区劲松三路社区,20余名“筑梦”志愿服务队员身着统一队服,对周边社区卫生进行清理,并清除、涂刷墙上的小广告,用实际行动感染周边居民。虽然已是9月,但当天天气比较闷热,打扫了一会儿,志愿者们脸上已经挂满了汗珠。“确实比较累,但是社区是大家共同的环境,做这件事特别有意义。”志愿者于彩云说。

青年志愿者们还为社区居民送去口罩、洗手液、84消毒液、手套等暖心防疫物品,并协助社区管理人

员在进出点为社区居民进行测温、登记、消毒等防疫工作。志愿服务队员对小区内主干道两旁的垃圾桶、单元楼入口、楼梯扶手、电梯按键逐一进行消毒,让社区居民感受到家的温暖。

中铁建工“筑梦”志愿服务团队还在社区内向居民宣讲创建全国文明典范城市的重要意义,传播保护环境、反对浪费、倡导绿色出行等理念,倡议树立健康、绿色、低碳的生活方式。路过的居民纷纷称赞,志愿者们不仅带来了优美整洁的卫生环境,还为社区增添了一道亮丽的文明风景线。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 吴晓菲)

即日起至10月5日 “非凡十年”主题征文活动邀你书写

本报9月4日讯 “非凡十年”主题征文活动即日起开始。党的十八大以来,我们党和国家的历史发生了历史性变革,取得了历史性成就、实现了历史性跨越。我们将不忘初心、牢记使命、踔厉奋发,进一步凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“非凡十年”主题征文活动由中共青岛市委宣传部指导,青岛市文联、青岛日报报业集团主办,青岛市作家协会、青岛市文学创作研究院、青岛早报承办。此次征文活动以文学的形式,记录、见证、讴歌党的十八大以来非凡成就和宝贵经验,生动展示人民群众不断增强的获得感、幸福感、安全感。征文活动于即日起启动征集,面向全市,作家、文学爱好者或普通市民均可参加,征文截止至10月5日。

具体要求如下:

1.本次征文体裁仅限散文和诗歌,字数一般控制在1500字以内,最多不超过2000字。2.作品须原创且未发表出版,风格与题材不限,作者可结合自身经历或所见、所闻、所感,用小切口呈现大主题、小故事反映大变化、小视角折射大时代,生动反映十年来在党的领

导下,包括但不限于政治、经济、文化、国防、科技、人民生活等社会各方面的发展变化和非凡成就。3.作品主要考量思想性和艺术性的有机统一,尊重历史,生活真实,主题鲜明突出,基调积极向上,符合社会主义核心价值观。鼓励艺术表现和风格的多样性,形象鲜明,语言生动,内容深刻,富有艺术感染力。4.同一作者可用一个署名报送两个体裁作品,参评作品总数不超过3件,不得用不同署名分别报送作品。

应征作品须在2022年10月5日前发邮件至邮箱zb82933398@126.com(不接受纸质稿件),标题注明“非凡十年”征文,并留下联系人及联系方式,提供作者真实姓名、作者简介、身份证号码以及银行卡号及开户行详细信息。所有来稿概不退还,请做好备份。

征集结束后,由主、承办方组织专家评审团,对所有征文作品进行盲评。本次活动不设一、二、三等奖,只根据作品水平选出20篇优秀作品,30篇入围作品,发放稿费 and 荣誉证书。50篇入选作品将集中统一展示,线下通过《青岛文学》或《青岛早报》刊发,线上通过“文化青岛”公众号等推送展示。

(本报记者)

莱西邀行业“大咖”改造核心老建筑

本报9月4日讯 日前,莱西市邀请符合条件的影视、文旅等相关行业的策划、改造机构,对该市南墅影视小镇内的一处核心老建筑——南墅镇老石墨矿职工俱乐部进行整体改造、提升。

这处老建筑属于莱西市南墅石墨矿厂,该厂曾是国内第一家大型石墨企业,至今保留着上世纪80年代的空间

格局和建筑风貌。厂区内的老建筑形成了极为难得的影视外景拍摄地。目前影视小镇已全面启动,现对影视小镇内的一处核心建筑——南墅镇老石墨矿职工俱乐部进行整体改造、提升,投资预算2000—3000万元。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 吕文波 马成玉)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 守护健康你我他
别忘了 防控疫情靠大家



戴好口罩 防疫记心中
全民防疫 健康全覆盖

中共青岛市委宣传部